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Ο Πύργος τίμησε με μεγαλοπρέπεια τον πολιούχο 
του, Άγιο Χαράλαμπο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Ο Πύργος «ντύθηκε γιορτινά», την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου, 
τιμώντας με μεγαλοπρέπεια αλλά και με τη δέουσα ιεροπρέπεια 
τον πολιούχο του, Άγιο Χαράλαμπο.

Από νωρίς το πρωί, πλήθος πιστών κατέκλυσε τον ιερό ναό Αγίας Κυριακής, 
συμμετέχοντας στις λατρευτικές εκδηλώσεις. Στην πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία έλαβαν μέρος οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, Ηλείας κ. Αθανάσιος
καθώς και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Ιππώνος κ. Στέφανος και Αχελώου κ. 
Νήφων.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με την καθιερωμένη λιτανεία της ιερής 
εικόνας του Αγίου στους δρόμους του Πύργου, με τη συμμετοχή στρατιωτικού 
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αγήματος, μαθητών, του Λυκείου Ελληνίδων, του Ερυθρού Σταυρού, των 
Προσκόπων και του Συλλόγου Φίλων Ιστορίας «Χαράλαμπος Βιλαέτης».

Η πομπή πλαισιώθηκε από την μπάντα του Δήμου Ζακύνθου και τη Φιλαρμονική 
«Απόλλων» Πύργου, που με τα εμβατήριά τους πρόσθεσαν ξεχωριστό χρώμα στη 
γιορτινή ατμόσφαιρα. Μετά την ολοκλήρωση της λιτανείας, ο Δήμος Πύργου 
παρέθεσε δεξίωση στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο και επίσημο γεύμα σε εστιατόριο 
της περιοχής προς τιμήν των προσκεκλημένων.

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Πολιτισμού, Ιάσονας Φωτήλας, ενώ 
μεταξύ των παρισταμένων στις εκδηλώσεις ήταν ο Περιφερειάρχης Δυτικής 
Ελλάδας, Νεκτάριος Φαρμάκης, ο Πρόεδρος του κόμματος «Νίκη», Δημήτριος 
Νατσιός, ο Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, Δημήτρης Κατσαρός, οι 
Βουλευτές Ηλείας, Ανδρέας Νικολακόπουλος (πρ. Υφυπουργός), Μιχάλης Κατρίνης 
και Διονύσης Καλαματιανός, ο Αντιπεριφερειάρχης Ηλείας, Νίκος Κοροβέσης, οι 
Αντιπεριφερειάρχες Υποδομών, Βασίλης Γιαννόπουλος, Πολιτισμού, Παναγιώτης 
Μπράμος, Κοινωνικής Πολιτικής & Οικογένειας, Γεωργία Ντάτσικα, οι Δήμαρχοι 
Πύργου, Στάθης Καννής και Ήλιδας, Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, οι Πρόεδροι του 
Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, Δημήτρης Μεσσαλάς, του Δημοτικού Λιμενικού 
Ταμείου, Κώστας Νικολούτσος, του ΕΒΕ Ηλείας, Κώστας Λεβέντης και του 
Δικηγορικού Συλλόγου, Μαρίνα Μπεβούδα, ο Δασάρχης Πύργου, Παναγιώτης 
Λάττας, ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Ηλείας, Σπύρος Πολίτης, οι αν. 
Διοικήτριες των Ν.Μ. Αμαλιάδας, Μαρία Πετροπούλου και Κρεστένων, Αριστέα 
Παπαδοπούλου, Αντιδήμαρχοι, αιρετοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων, 
Στρατιωτικών, Αστυνομικών, Πυροσβεστικών και Λιμενικών Αρχών, κ.α.

Πηγή φωτογραφιών: Δήμος Πύργου 


















